

基金组织概览

基金组织 2014 年年报

基金组织提供更多专门知识和培训

2014 年 10 月 3 日



调查员收集缅甸普查数据。缅甸是与基金组织合作建设经济管理能力的国家之一。

(摄影: Lynn Bo Bo/EPA/Newscom
Lynn Bo Bo/EPA/Newscom)

- 能力建设开支连续四年上涨
- 基金组织提供 74000 天的技术援助和 54000 天的培训
- 针对基金组织能力建设的新捐赠达 1.81 亿美元

今天发布的[基金组织 2014 年年报](#)指出，为了满足全世界各成员国的高需求，国际货币基金组织连续四年增加能力建设方面的开支。

近期爆发的全球性金融危机说明，包括先进经济体在内的所有成员国，必需解决体制性弱点，适应全球经济和金融的快速发展。除了经济监测和贷款，基金组织通过所谓的能力建设为成员国提供支持。能力建设是指技术援助（在一国国内就具体问题提供一定时期的专家建议），以及培训国家官员，提高他们的经济技能和政策理解。

本报告所涉财政年度（2013年5月1日-2014年4月30日）内，基金组织用于能力建设的直接开支连续第四年增长，从2011年的1.6亿美元增长到2.35亿美元，约一半是由成员国资助的，尤其是日本（见图1）。

基金组织利用这笔开支提供了285人年的技术援助，相当于一个专家工作285年，或74000天的专家建议。大部分技术援助都针对财政问题，其次是货币和金融部门问题。面向各地区和不同收入水平的经济体（低收入、新兴市场或先进经济体）提出的建议总体增长。

在外部捐赠方和培训合作伙伴的支持下，全年有6300位官员参加了178次培训，总共10856个学员周，相当于54000个培训日。这些培训大部分提供给了新兴市场经济体，约60%；与其他区域相比，中东和中亚以及亚洲和太平洋地区的培训最多。

稳步增长

2014财年，基金组织在向各国政府官员提供专长咨询及培训方面的支出增长至2.35亿美元。

(能力建设支出，百万美元)



来源：基金组织能力建设学院。

满足紧急需求

基金组织一贯迅速回应，以满足各国对技术援助的紧急需求，通过地区技术援助中心和基金组织总部提供援助。比如，基金组织建议乌克兰在面临重大经济危机时合理开支并加强社会保障网；帮助塞浦路斯当局改进税收政策和行政管理、改革公共金融管理和优先考虑公共开支；协助阿尔巴尼亚当局控制支出拖欠、改善资金承诺控制并加强税收管理。

基金组织协助一些经济不景气的国家更好地制定预算（利比亚和索马里），加强公共金融管理（几内亚比绍、马里和尼日尔）。基金组织向爆发危机的欧洲国家就以下问题提供建议：财政政策和管理问题、公司和家庭破产、司法改革和实施索赔以帮助能独立发展的公司尽快恢复并促进追债。

培训

基金组织在总部、七个地区培训中心和规划以及成员国，向国家官员提供宏观经济、金融和相关操作领域的实践性、政策导向的培训课程。培训规划是基金组织能力建设的重要组成部分，旨在应对不断变化的全球宏观经济发展态势和政策挑战、会员国需求和技术创新。

基金组织去年向成员国提供了关于战略性新问题的培训课程，如预防金融危机、恢复金融部门健康状况和促进包容性增长。基金组织还扩展了在线课程，与非盈利组织

edX 合作开发新课程。为了更好地协调技术援助和培训，在与基金组织地区技术援助中心的合作下开发了一些新课程。比如，新加坡培训学院与面向老挝人民民主共和国和缅甸的技术援助办公室合作，为缅甸官员提供定制课程。

对外支持

捐赠方支撑了基金组织向成员国提供技术援助和培训的能力。2014财年，新捐款总额达1.81亿美元，捐赠方资助的活动总额达1.47亿美元。基金组织利用多边捐赠方通过地区技术援助中心和地区培训中心对能力建设的捐赠，还利用双边合作关系提供的外部支持。基金组织管理专题信托基金，为具体问题提供技术援助，如自然资源财富管理和反洗钱以及打击资助恐怖主义。

基金组织《2014 年年报》中更多关于能力建设和其他支持成员国的活动，请参阅阿拉伯文、中文、英文、法文、德文、日文、俄文和西班牙文印刷版、光盘（只有英文版）和网络版 www.imf.org/external/pubs/ft/ar/2014/eng。年报网页内容包括基金组织 2014 财政年财务报表及其他背景文件。基金组织出版物服务科免费提供年报、财务报表和光盘。地址：IMF Publication Services, P.O. Box 92780, Washington, DC 20090；网址：www.imfbookstore.org 或 www.elibrary.imf.org；电子邮件地址：publications@imf.org。

相关链接：

[阅读基金组织 2014 年年报](#)

[基金组织情况简介—技术援助与培训](#)